



सेन्ट्रल कोलफील्ड्स लिमिटेड की मासिक पत्रिका



आपनी आत

अंक : 596 वर्ष 44 राँची, सितम्बर, 2023



सीसीएल ने किया राँची हवाई अड्डे पर भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा का अनावरण



समारोह में उपस्थित झारखंड विधानसभा अध्यक्ष श्री रवीन्द्र नाथ महतो, माननीय संसद सदस्यगण श्री संजय सेठ, श्री आदित्य साहू, सुश्री महुआ माजी, कोल इंडिया लिमिटेड के अध्यक्ष श्री पी.एम. प्रसाद, सीसीएल के सीएमडी, डॉ. बी. वीरा रेड्डी, निदेशक (तक./सं.) श्री राम बाबू प्रसाद, निदेशक (तक./यो. एवं परि.) श्री बी. साईराम, सीवीओ श्री पंकज कुमार, एयरपोर्ट अथॉरिटी के अधिकारीगण एवं अन्य

सेंट्रल कोलफील्ड्स लिमिटेड के सौजन्य से विगत 8 सितंबर, 2023 को बिरसा मुंडा विमानपत्तन, राँची पर भगवान बिरसा मुंडा की एक प्रतिमा का अनावरण किया। इस मौके पर झारखंड विधानसभा अध्यक्ष श्री रवीन्द्र नाथ महतो, माननीय राज्यसभा सदस्यगण श्री संजय सेठ, श्री आदित्य साहू, सुश्री महुआ माजी, कोल इंडिया लिमिटेड के अध्यक्ष श्री पी.एम. प्रसाद, सीसीएल के सीएमडी, डॉ. बी. वीरा रेड्डी, निदेशक (तक./सं.) श्री राम बाबू प्रसाद, निदेशक (तक./यो. एवं परि.) श्री बी. साईराम एवं सीवीओ श्री पंकज कुमार सहित अन्य कई गणमान्य उपस्थित थे।

भगवान बिरसा मुंडा, भारत के महान लोकनायकों में से एक थे। स्वतंत्रता सेनानी और समाज सुधारक भगवान बिरसा मुंडा हम सब के लिए प्रेरणा स्रोत हैं। आदिवासी अधिकारों और सामाजिक न्याय के संघर्ष में उनके योगदान ने भारत के इतिहास पर एक अमिट छाप छोड़ी है। राँची हवाई अड्डे पर भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा का अनावरण करना, सीसीएल की तरफ से उनकी विरासत को एक विनम्र श्रद्धांजलि है।

अवसर विशेष पर कोल इंडिया अध्यक्ष, श्री पीएम प्रसाद ने

कहा कि भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा का उद्घाटन एक महत्वपूर्ण क्षण है और यह उनकी महानता को याद दिलाने का एक सौभाग्यपूर्ण अवसर है। यह प्रतिमा झारखंड के महत्वपूर्ण ऐतिहासिक और सांस्कृतिक धरोहर का प्रतीक है।

सीसीएल के सीएमडी डॉ. बी. वीरा रेड्डी ने कार्यक्रम में शामिल हुए सभी लोगों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि भगवान बिरसा मुंडा के जीवन और आदर्श हमें अपने कर्तव्यों के निर्वहन में मार्गदर्शन करते हैं।

ज्ञात हो कि भारत की अग्रणी कोयला खनन कंपनी सीसीएल, पर्यावरण और सामाजिक उत्थान के प्रति अपनी जिम्मेदारी को निभाते हुए झारखंड और राष्ट्र की समृद्धि में योगदान हेतु प्रतिबद्ध है। कंपनी प्रेरक व्यक्तित्वों से प्रेरणा लेकर अनेक जनकल्याणकारी योजनाओं का संचालन करती है।

कार्यक्रम के सफल आयोजन में एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के अधिकारीगण का विशेष सहयोग रहा। इस अवसर पर मूर्तिकार श्री शिवम कुमार को सम्मानित किया गया।

तीन दिवसीय कोल इंडिया मेडिकल कॉन्फ्रेंस 2023 का आयोजन



कोल इंडिया मेडिकल कॉन्फ्रेंस 2023 में उपस्थित मुख्य अतिथि निदेशक (पी/आईआर), सीआईएल श्री विनय रंजन, निदेशक (कार्मिक), सीसीएल श्री हर्ष नाथ मिश्र एवं अन्य गणमान्य

सीसीएल मुख्यालय के कन्वेंशन सेंटर, दरभंगा हाउस, राँची में “एकीकृत स्वास्थ्य सेवा प्रणाली – तकनीकी नवाचार” विषय पर आधारित तीन दिवसीय कोल इंडिया मेडिकल कॉन्फ्रेंस (8-10 सितंबर 2023) का आयोजन किया गया। इस मेडिकल कॉन्फ्रेंस में करीब 200 डॉक्टरों ने हिस्सा लिया। सीसीएल के सीएमडी डॉ. बी. वीरा रेड्डी एवं अन्य गणमान्य व्यक्तियों की उपस्थिति में कार्यक्रम का उद्घाटन कोल इंडिया के अध्यक्ष श्री पी. एम. प्रसाद ने किया।

इस अवसर पर पद्मश्री डॉ. एन. के. पाण्डेय सहित देश के प्रसिद्ध विशेषज्ञ चिकित्सकों ने विभिन्न विषयों पर विस्तार से चर्चा किया। सीसीएल सहित कोल इंडिया के अन्य सहायक कंपनियों के डॉक्टरों ने चार अलग-अलग वैज्ञानिक सत्रों यथा – फ्री पेपर सत्र, चेरमैन अवार्ड सत्र, केस प्रेजेंटेशन सत्र और डीएनबी सत्रों के माध्यम से अपने पेपर प्रस्तुत किये।

इस कांफ्रेंस का समापन 10 सितम्बर को हुआ जिसमें कोल इंडिया के निदेशक (पी/आईआर) श्री विनय रंजन मुख्य अतिथि रहे। उन्होंने इस कार्यक्रम की सफलता पर सीसीएल को बधाई एवं शुभकामना दी। इस विशेष अवसर पर निदेशक (कार्मिक), सीसीएल, श्री हर्ष नाथ मिश्र और अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। श्री मिश्र ने कार्यक्रम के सफल होने के साथ-साथ कार्यक्रम के माध्यम से होने वाले नॉलेज शेयरिंग के विषय में अपना विचार प्रकट किया और आगे भी इस तरह के आयोजन के लिए सभी डॉक्टरों को शुभकामनायें दी। कार्यक्रम के

दौरान माननीय अतिथिगण ने विभिन्न श्रेणी में विजेता चिकित्सकों को पुरस्कृत कर प्रोत्साहित किया।

विजयी चिकित्सकों का श्रेणीवार नाम निम्नलिखित हैं –

डीएनबी सत्र : प्रथम – डॉ. नरेश कोलिपक्का, डीएनबी रेसिडेंट, सीसीएल, द्वितीय – डॉ. अनुश्री डीके, डीएनबी रेसिडेंट, सीसीएल

चेयरमैन अवार्ड सत्र : प्रथम – डॉ. नीता प्रकाश, एमएस, एमसीएल, द्वितीय – डॉ. कन्दुकुरी ची., डिप्टी एमएस, डब्ल्यूसीएल, डॉ. के. सी. सूर्यनारायण, डिप्टी एमएस, डब्ल्यूसीएल, तृतीय – डॉ. अरिंदम बनर्जी, एमएस, ईसीएल

फ्री पेपर सत्र : प्रथम – डॉ. जीतेन्द्र कुमार, एमएस, सीसीएल, द्वितीय – डॉ. अंशुल कुमार, एमएस, बीसीसीएल, डॉ. संजय कुमार केडिया, सीएमओ, सीसीएल, तृतीय – डॉ. प्रदीप कुमार तिवारी, सीनियर एमओ, बीसीसीएल, सांत्वना पुरस्कार – डॉ. सत्राजीत राँय, एमएस, ईसीएल

केस प्रेजेंटेशन सत्र : प्रथम – डॉ. महेंद्र कुमार साहू, सीनियर एमओ, एमसीएल, द्वितीय – डॉ. सोनम जैन, एमएस, डब्ल्यूसीएल, डॉ. अनीता कुमारी, एमएस, सीसीएल, तृतीय – डॉ. सुमन पाल, एमएस, एमईसीएल, सांत्वना पुरस्कार – डॉ. खुसबू सावन, एमएस, सीसीएल

डॉ. उत्पला चक्रवर्ती, सीएमएस एवं विभागाध्यक्ष (नेत्र) ने धन्यवाद ज्ञापन की।

सीसीएल को बेस्ट डिस्प्ले के लिए किया गया पुरस्कृत

द्वितीय डेस्टिनेशन मेगा एग्जीविशन में सीसीएल के स्टॉल को बेस्ट डिस्प्ले अवार्ड से सम्मानित किया गया। समापन समारोह के दौरान यह पुरस्कार विभागाध्यक्ष (जनसंपर्क) श्री आलोक कुमार ने दिनांक 16 सितम्बर 2023 को गोवा के मुख्यमंत्री श्री प्रमोद सावंत के हाथों ग्रहण किया। गोवा में आयोजित इस तीन दिवसीय प्रदर्शनी में देश के विभिन्न सरकारी विभागों एवं सार्वजनिक उपक्रमों ने भाग लिया था जिसमें कम्पनी द्वारा संचालित योजनाओं एवं उपलब्धियों को प्रदर्शनी के माध्यम से आमजन के सम्मुख प्रस्तुत करना था। इस प्रदर्शनी का उद्घाटन केंद्रीय मंत्री श्री श्रीपद नायक, राज्यसभा सांसद श्री सदानंद तनवड़े तथा पूर्व राज्यसभा सदस्य श्री विजय तेंदुलकर ने किया था। ज्ञात हो कि सीसीएल द्वारा कम्पनी की खनन गतिविधियों, सीएसआर योजनाओं, पर्यावरण संरक्षण प्रयासों तथा सुरक्षा गतिविधियों



गोवा के मुख्यमंत्री से पुरस्कार ग्रहण करते विभागाध्यक्ष (जनसम्पर्क) श्री आलोक कुमार

को प्रमुखता से प्रदर्शित किया गया था जिसे निर्णायक मंडल द्वारा "बेस्ट डिस्प्ले" पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

राजभाषा पखवाड़ा का आयोजन



दीप प्रज्वलित कर राजभाषा पखवाड़ा का समापन समारोह का उद्घाटन करते मुख्य अतिथि श्री कमल कुमार बोस, निदे. (तक./संचा.) श्री राम बाबू प्रसाद, निदे. (का.) श्री हर्ष नाथ मिश्र, निदे. (वित्त) श्री पवन कुमार मिश्रा, मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री पंकज कुमार एवं अन्य

गृह मंत्रालय, भारत सरकार तथा कोयला मंत्रालय के निर्देशानुसार सीएमडी डॉ. बी. वीरा रेड्डी के कुशल नेतृत्व में राजभाषा हिंदी के व्यापक प्रचार-प्रसार एवं लोगों को इसके प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी सीसीएल मुख्यालय सहित सभी क्षेत्रों में 14 सितम्बर, 2023 से 29 सितम्बर, 2023 तक राजभाषा पखवाड़ा मनाया गया।

इस दौरान सीसीएल मुख्यालय में विभिन्न प्रतियोगिताएँ तथा

कार्यक्रम आयोजित की गईं जिनमें हिन्दी भाषी तथा हिंदीतर भाषी अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए लघु निबंध प्रतियोगिता, टिप्पण-आलेखन प्रतियोगिता, राजभाषा ज्ञान-सह-प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, हिन्दी टंकण प्रतियोगिता, स्वरचित काव्यपाठ प्रतियोगिता, एक दिवसीय राजभाषा कार्यशाला प्रमुख थे।

दिनांक 29 सितंबर 2023 को राजभाषा पखवाड़ा समापन-सह-पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इस विशेष

अवसर पर मुख्य अतिथि के तौर पर प्रख्यात शिक्षाविद, रंगकर्मी एवं सेंट जेवियर्स के प्रोफेसर श्री कमल कुमार बोस उपस्थित थे। अवसर विशेष पर निदेशक (तक./संचा.) श्री राम बाबू प्रसाद, निदेशक (कार्मिक) श्री हर्ष नाथ मिश्र, निदेशक (वित्त) श्री पवन कुमार मिश्रा, मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री पंकज कुमार उपस्थित थे।

इस कार्यक्रम का शुभारंभ कोल इंडिया कॉरपोरेट गीत एवं दीप प्रज्वलित कर किया गया। श्री कमल कुमार बोस को सीसीएल के प्रतिष्ठित पुरस्कार "सीसीएल राजभाषा भास्कर सम्मान 2023" से सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि श्री कमल कुमार बोस ने अपने संबोधन में कहा कि आज हिंदी के जागरण का दिवस है, साथ ही संकल्प का भी दिवस है। आज हिन्दी अपनी विशेषता से विश्व भर में तेजी से लोकप्रिय होती जा रही है।

निदेशक (तक./संचा.) श्री राम बाबू प्रसाद, निदेशक (कार्मिक) श्री हर्षनाथ मिश्र, निदेशक (वित्त) श्री पवन कुमार मिश्रा, निदेशक (वित्त) श्री पवन कुमार मिश्रा तथा सीवीओ श्री पंकज कुमार ने समारोह में उपस्थित जनसमूह को संबोधित करते हुए हिंदी के तकनीकी उपयोग पर प्रकाश डाला और कार्यालयीन व्यवहार में हिंदी का प्रयोग कर इसका प्रसार सुनिश्चित करने हेतु सभी को प्रेरित किया। साथ ही

शब्दकोशीय भाषा की जगह सहज – सरल भाषा के उपयोग पर बल दिया।

राजभाषा पुरस्कारों के अंतर्गत कार्यालय संबंधी कार्यों में हिंदी के अधिकाधिक प्रयोग के लिए किए गए विशेष प्रयासों के लिए कर्मियों, क्षेत्रों और विभागों को पुरस्कृत किया गया। इसके अंतर्गत बोकारो एवं करगली क्षेत्र को प्रथम, कुज्जु क्षेत्र को द्वितीय और ढोरी को तृतीय पुरस्कार प्रदान किया गया। मुख्यालय के विभागों को दो श्रेणियों— तकनीकी और गैर तकनीकी श्रेणी में राजभाषा सम्मान प्रदान किया गया। इसके अंतर्गत विद्युत एवं यांत्रिकी विभाग को प्रथम पुरस्कार प्रदान किया गया। गैर तकनीकी श्रेणी में सुरक्षा विभाग को प्रथम पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इसके साथ ही पखवाड़े के दौरान आयोजित की जाने वाली विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजयी प्रतिभागियों को भी पुरस्कार व प्रमाण पत्र से सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर विभिन्न विभागों के महाप्रबंधक, विभागाध्यक्ष, वरिय अधिकारी एवं बड़ी संख्या में कर्मी उपस्थित थे। कार्यक्रम के आरंभ में स्वागत वक्तव्य विभागाध्यक्ष (राजभाषा) श्री संजय कुमार द्वारा दिया गया। कार्यक्रम का मंच संचालन श्रीमती निशा कुमारी एवं धन्यवाद ज्ञापन श्री दिविक दिवेश ने किया। कार्यक्रम के सफल आयोजन में राजभाषा विभाग एवं अन्य विभागों की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

निःशुल्क एनीमिया जाँच शिविर का आयोजन

विगत 01 सितम्बर को राँची के नवा टोली बस्ती में जन आरोग्य केन्द्र, सीसीएल द्वारा एनीमिया (खून की कमी) जाँच शिविर का आयोजन किया गया। इस स्वास्थ्य शिविर में 107 ग्रामीणों का निःशुल्क जाँच कर उन्हें चिकित्सीय परामर्श दिया गया। शिविर में इसके अतिरिक्त हिमोग्लोबिन, ब्लड सुगर, हाईपरटेंशन का निःशुल्क जांच की गयी।

इस शिविर में एनीमिया के 22, उच्च रक्तचाप के 37, मधुमेह के 12 मरीजों का इलाज व दवा वितरण किया गया और बाकी सभी जो अन्य बीमारियों से ग्रसित थे उनका भी इलाज किया गया।

सीसीएल अपने कर्मियों के साथ-साथ समाज है। के हर वर्ग के लिए चिकित्सा सेवा मुहैया कराने के लिए नियमित रूप से इस तरह के स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन करता है जिसमें आवश्यकतानुसार निरुशुल्क दवाओं का वितरण भी किया जाता



राँची के नवा टोली बस्ती में जन आरोग्य केन्द्र, सीसीएल द्वारा आयोजित एनीमिया जाँच शिविर की एक दृश्य

नवा टोली निवासियों ने सीसीएल की इस पहल की सराहना की एवं इस शिविर के सफल आयोजन के लिए सीसीएल प्रबंधन को धन्यवाद दिया।

सीएमडी, सीसीएल का गिरिडीह क्षेत्र का दौरा

सीएमडी डॉ. बी. वीरा रेड्डी ने दिनांक 14 सितंबर को गिरिडीह क्षेत्र का दौरा किया। वहाँ उन्होंने कबरीबाद ओसीपी, सेन्ट्रल पीट साइड, डिंग, सेन्ट्रल पीट, कोक प्लांट, सोलर प्लांट एवं प्लांटेशन स्थल सहित गिरिडीह ओसीपी का निरीक्षण किया। उन्होंने और बेहतर प्रदर्शन के लिए कर्मियों को प्रोत्साहित किया एवं लक्ष्य प्राप्ति हेतु आवश्यक दिशा निर्देश भी दिए।



गिरिडीह क्षेत्र का निरीक्षण करते सीएमडी, सीसीएल डॉ. बी. वीरा रेड्डी

कर्मियों ने "स्वच्छता ही सेवा" और "मेरी माटी मेरा देश" अभियान में बढ़-चढ़ कर लिया हिस्सा

सितंबर माह में मुख्यालय सहित सीसीएल के सभी क्षेत्रों ने "स्वच्छता ही सेवा" अभियान में बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। इस दौरान सफाई हेतु विभिन्न स्थलों को चिन्हित किया गया। कर्मियों ने विभिन्न जगहों पर सफाई के लिए श्रमदान किया।

"मेरी माटी मेरा देश" अभियान के अन्तर्गत सीसीएल के विभिन्न क्षेत्रों में अमृत कलश यात्रा निकाला गया। सीसीएल कर्मियों ने क्षेत्र के विभिन्न गाँवों में जाकर हर घर से मिट्टी एकत्रित कर जिला मुख्यालय को सौंपा गया।



सीसीएल में "मेरी माटी मेरा देश" अभियान की झलकियाँ

भगवान बिरसा जैविक उद्यान में स्वच्छता कार्यक्रम आयोजित



भगवान बिरसा जैविक उद्यान, ओरमांडी में साफ-सफाई कार्यक्रम में हिस्सा लेते सीसीएल कर्मी

सीसीएल द्वारा विगत 30 सितंबर को भगवान बिरसा जैविक उद्यान, ओरमांडी में 'स्वच्छता ही सेवा अभियान' के तहत सीएसआर विभाग द्वारा सफाई कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर बिरसा जैविक उद्यान के अंदर जमा कचरा को साफ किया गया। इस स्वच्छता कार्यक्रम में सीसीएल कर्मियों द्वारा श्रमदान किया गया।

सीसीएल में सेवानिवृत्त कर्मियों को भावभीनी विदाई



सेवानिवृत्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ निदेशक (कार्मिक) श्री हर्ष नाथ मिश्र, निदेशक (तकनीकी/योजना एवं परियोजना) श्री बी. साईराम एवं सीवीओ श्री पंकज कुमार

सीसीएल मुख्यालय में विभिन्न विभागों से सेवानिवृत्त हो रहे 5 कर्मी - सर्वश्री डॉ. उत्पला चक्रवर्ती, सीएमएस, केन्द्रीय अस्पताल, गांधीनगर, श्रीमती शुभ्रा मुखर्जी, ओएस ग्रेड-1, अमरेंद्र मणि त्रिपाठी, डेंटल टेक्निसियन-1, केन्द्रीय अस्पताल, गांधीनगर, श्रीमती यशोधरा देवी, वरीय आया एवं श्रीमती द्रौपदी देवी, सफाईकर्मी को आज सीसीएल परिवार की ओर से एक "सम्मान समारोह" का आयोजन कर भावभीनी विदाई दी गई। इस अवसर पर निदेशक (कार्मिक) श्री हर्ष नाथ मिश्र, निदेशक (तक./यो. एवं परि.) श्री बी. साईराम तथा सीवीओ श्री पंकज कुमार उपस्थित थे। सितम्बर माह में मुख्यालय सहित पूरे सीसीएल से 96 कर्मी सेवानिवृत्त हुए।

इस अवसर पर सेवानिवृत्त कर्मियों के कार्यानुभवों पर एक शॉर्ट फिल्म (विडियो क्लिप) 'सम्मान समारोह' के दौरान प्रदर्शित किया गया। सेवानिवृत्त कर्मियों ने कंपनी के प्रति शुभेच्छा प्रकट करते हुए कहा कि कंपनी हमारे पूरे सेवा काल में जीवन का एक अभिन्न अंग रही है। उन्होंने कंपनी की उत्तरोत्तर विकास की कामना की।

अवसर विशेष पर निदेशक (कार्मिक) श्री हर्ष नाथ मिश्र ने कहा कि कंपनी की सफलता में सभी का योगदान सराहनीय है। उन्होंने सेवानिवृत्त हो रहे कर्मियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि आपकी मेहनत, लगन और कर्तव्यनिष्ठा से कंपनी दिनानुदिन उन्नयन के मार्ग

पर अग्रसर है। श्री मिश्र ने कर्मियों को आनंदचित्त रहने का परामर्श देते हुए उनके स्वस्थ जीवन की कामना की।

निदेशक (तक./यो. एवं परि.), श्री बी. साईराम ने समारोह के मुख्य आकर्षण सेवानिवृत्त कर्मियों का स्वागत करते हुए कहा आप सभी आज एक सफर को सफलता पूर्वक पूरा करके दूसरे सफर की शुरुआत कर रहे हैं। कंपनी को नई ऊँचाई देने में आप सब का सार्थक प्रयास अनुकरणीय है। श्री साईराम ने सभी सेवानिवृत्त हो रहे कर्मियों के जीवन के दूसरी पाली के लिए शुभकामनाएँ दीं।

मुख्य सतर्कता अधिकारी, श्री पंकज कुमार ने अपने संबोधन में सभी सेवानिवृत्त हो रहे कर्मियों के योगदानों की सराहना करते हुये कहा कि रिटायरमेंट के बाद आप सभी अपने आप को सामाजिक एवं अच्छे कार्यों में व्यस्त रखें।

सेवानिवृत्त हो रहे कर्मियों को शॉल, श्रीफल एवं स्मृतिचिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर सीसीएल मुख्यालय के विभिन्न विभागों के महाप्रबंधक, विभागाध्यक्ष एवं सेवानिवृत्त कर्मियों के परिजन उपस्थित थे। मंच का संचालन और धन्यवाद ज्ञापन विभागाध्यक्ष (कल्याण) श्रीमती रेखा पांडेय ने किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में कल्याण विभाग एवं अन्य सम्बंधित विभागों का विशेष योगदान रहा।

समाचार पत्रों में सीसीएल

सीसीसीएल जन आरोग्य केंद्र द्वारा निःशुल्क एनीमिया ग्रामीण स्वास्थ्य शिविर का आयोजन



रांची: रांची के नवा टोली बस्ती में जन आरोग्य एनीमिया (खून की कमी) शिविर का आयोजन किया गया। इस स्वास्थ्य शिविर निःशुल्क जांच कर उन्हें चिकित्सीय परामर्श के अतिरिक्त हेमोग्लोबिन, वॉल्यूम, रक्तचाप की गयी। इस शिविर में एनीमिया के 22 मरीजों का इलाज व दवा वितरण समेत जो अन्य बीमारियों से ग्रस्त थे उनका शिविर के सफल आयोजन में सीसीएल इंजीनियर, जेन. सीएसआर इंजीनियर, डॉ. प्रीति तिग्गा, डॉ. सुशिकता प्रसाद, डॉ. अनिता घोष, डॉ. स्वाति सिंह, कमलेश पंडित सहित अनेकों लोग मौजूद रहे। सीसीएल अपने कर्मियों के साथ-साथ समाज के चिकित्सा सेवा मुहैया कराने के लिए निरमित स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन करता है जिसमें निःशुल्क जांचों का वितरण किया गया। उनमें

सीसीएल जनसंपर्क विभाग ने शिक्षक दिवस पर सेवानिवृत्त विभागाध्यक्ष एवं वरिष्ठ सदस्यों को किया सम्मानित



खबर मन्त्र ब्यूरो
रांची: शिक्षक दिवस पर सीसीएल के जनसंपर्क विभाग ने मंगलवार को सीसीएल मुख्यालय में गुरु दिवस मनाया। इस अवसर पर जनसम्पर्क विभाग के सेवानिवृत्त विभागाध्यक्षों एवं वरिष्ठ सदस्यों को जेके मिश्रा, एसके सिंह द्वारा सम्मानित किया गया।

प्रतिमा को शिवम ने छह माह में किया तैयार लोहे के नट से बनी बिरसा मुंडा की प्रतिमा का हुआ अनावरण



बिरसा मुंडा एयरपोर्ट रांची में भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा का अनावरण किया गया। प्रतिमा को छह माह में तैयार किया गया। लोहे के नट से बनी प्रतिमा का अनावरण किया गया।

सीसीएल सीएमडी ने किया तेतरियाखांड कोलियरी का निरीक्षण



रांची: सीसीएल के सीएमडी ने तेतरियाखांड कोलियरी का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान सुरक्षा और उत्पादन के स्तर पर जांच की गई।

सीसीएल में राजभाषा पखवाड़ा का समापन



एक संदेश संवाददाता
रांची: सीसीएल में राजभाषा पखवाड़ा समापन-सह-पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन शुक्रवार को किया गया। इस अवसर पर वतीर मुख्य अतिथि सेंट जेवियर्स के प्रोफेसर कमल कुमार बोस ने अपने संबोधन में कहा कि आज हिंदी के जागरण का दिवस है, साथ ही संकल्प का भी दिवस है। आज हिन्दी अपनी विशेषता से विश्व में तेज़ी से फैल रही है।

सीसीएल को बेस्ट डिस्ट्रिक्ट के लिए किया गया पुरस्कृत



रांची: सीसीएल को बेस्ट डिस्ट्रिक्ट के लिए किया गया पुरस्कृत। यह पुरस्कार सीसीएल के उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए दिया गया है।

21-day residential rural sports training camp inaugurated at CCL Rajrapra

MANOJ SINHA
RAMGARHI: The formal inauguration of 21-day residential rural sports training camp was done by CCL Rajrapra General Manager PN Yadav. The program was conducted by Nodal Officer C. D. Singh. He said that the recently organized rural voluntary training camp showed excellent performance and it is expected that the Khasadi players will also perform well and bring glory to their village, area and CCL. On this occasion, sports lovers and secretary of Rajrapra area like Chitarpur block, Dulmi block, Gola block, Dalmi block, etc. were present.

रांची: सीसीएल में 21-दिनीय रूरल स्पोर्ट्स ट्रेनिंग कैंप का उद्घाटन किया गया। इसका प्रसार सुनिश्चित है। उन्हीने अंतर-अनुवाद से बचने की है। साथ ही उन्हीने जागह सहज-उपयोग पर बल दिया। अंगीकार कर माता के समान आदर देना चाहिए। सीवीओ पंकज कुमार ने अपने संबोधन में कहा कि हिंदी हमारी राष्ट्रीय अस्मिता से जुड़ी हुई है। हमारी पहचान का अभिन्न अंग है। उन्हीने कहा कि हिंदी की विशिष्टता एवं संप्रेषणीयता इसके प्रमुख तत्व हैं। राजभाषा पुरस्कारों के अंतर्गत कार्यालय संबंधी कार्यों में हिंदी के अधिकधिक प्रयोग के लिए किए गए विशेष प्रयासों के लिए कर्मियों, क्षेत्रों और विभागों को पुरस्कृत किया गया।

India Medical Concludes



India pres- sessions- session (17 un's Award- session (22 Session (12 concluded nber with- etor (P/R), Chief Guest. CCL on the program. inel), CCL, and other dignitaries were present on this special occasion. Mishra expressed his views regarding the success of the program as well as the knowledge sharing through the program and wished all the doctors the best for organizing such events in future also. During the program, the honorable guests encouraged the winning doctors in various categories by giving them awards. Dr. Utpala Chakraborty, CMS and Head of the Laboratory (Eye) presented the vote of thanks.

सोशल मीडिया में सीसीएल

Central Coalfields Limited @CCLRanchi

CCL sets new records in August!

Coal Production: Achieved an impressive 5.8 MT, marking a remarkable 23% growth.

Dispatch: A whopping 6.7 MT coal dispatched, an astonishing 32% surge.

OBR: A stellar 9.1 McuM, registering a staggering 26% increase.

Congratulations #TeamCCL

Category	August 2022	August 2023	Growth
Coal Production	4.7 MT	5.8 MT	23% Growth
Coal Dispatch	5.1 MT	6.7 MT	32% Growth
OBR (McuM)	7.2	9.1	26% Growth

Central Coalfields Limited @CCLRanchi

सीसीएल के सौजन्य से रांची एयरपोर्ट में भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा का अनावरण झा.वि.स. अध्यक्ष श्री रवींद्र नाथ महतो, सांसद श्री संजय सेठ, श्रीमती महुआ माजी, श्री आदित्य साहु, सीआईएल अध्यक्ष श्री पी.एम. प्रसाद, सीएमडी डॉ.बी.वीरा रेड्डी, निदेशकगण, सीवीओ की गरिमामयी उपस्थिति में हुआ।

Central Coalfields Limited @CCLRanchi

Coal India Medical Conference CIMECON 23 inaugurated at CCL Hq by Sri P.M.Prasad, Chairman CIL.

Ex Chairman CIL Sri Pramod Agrawal, Sri Gopal Singh along with CMD CCL Dr B. Veera Reddy, CMD NCL Sri Bhola Singh, Dir (M) Sri CIL Mukesh Choudhary, FD's, CVO of CCL graced the event.

(आंतरिक वितरण हेतु सीसीएल, दरभंगा हाउस, राँची द्वारा प्रकाशित)

सम्पादक : आलोक कुमार, विभागाध्यक्ष, जनसम्पर्क विभाग ● सहायक सम्पादक : अनुपम कुमार राणा, उप प्रबंधक (जनसम्पर्क), मयंक कश्यप, उप प्रबंधक (सीडी), मनीष कुमार तिवारी, एमटी, जनसम्पर्क विभाग